

讲述社区故事,请拨打本报热线 67659999  
请加上本报QQ407659842 990158  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居

讲给大家听  
身边的事儿



# 明明缴过电费 又收到催缴通知单 输错号码,钱到别人账户上了……

## 部门提醒

### 可在银行办理代扣手续

昨日下午,联系到了郑州市供电公司。关于如何避免这类情况,工作人员介绍说:“这个主要是因为用户在缴费的过程中,账号填写错误导致的,想要避免也是很简单的,我们跟多家银行都是合作单位,用户可以在银行办理代扣手续,之后每个月银行会自动扣除当月需要缴纳的电费。”

“像刘女士这样的情况,我们之前也碰到不少了,如果想要追回损失,最好的办法就是能联系到拥有错误账号的那个人,两人协商解决,我们电业局也会从中给予调解”。此外,出现这种失误主要还是用户把表号弄错了的原因,所以在缴费的时候,细心也是非常重要的。

见习记者 鲁慧  
实习生 张伟峰

## 读者来电

### 把钱缴到别人账号了

“我把200元电费缴到别人的账号上了,该怎么办啊。”昨日上午,市民刘女士说,自己错将电费缴到别人账号上,给供电公司反映,没解决。

“我的孩子在郑汴路货站北街住,这个月8号,我在新郑的工商银行给他缴了电费。可是因为一时疏忽,把表号输错了”。

## 网友发帖

### 缴费后要核对票据

记者搜索发现,缴错电费的情况不少。网友“小蜻蜓”:我在用电话银行缴电费时,按照语音提示操作,不知哪一步失误,输入的户号是别人的,最后也没解决。

网友“大城小爱”:我上月记错了缴费户号,错给别人缴了电费,自己家的电费却没缴上。我从来没去缴过电费,都是儿子缴,谁知道抄错了,后来收到催缴电费通知我才发现。

网友“捧起明珠”:我跟楼上的一样,去年

有个月我缴了电费,而且缴了多少钱我都记得。可到第二个月缴费时收费的人说我还欠着上个月的。我也是找不到发票了,没法理论。没想到有人跟我有同样的遭遇。所以从现在起要保管好发票。

网友“27天”:缴纳电费后请大家核对下票据,毕竟收费窗口工作量非常大。

记者发现,不少网友在碰到这类情况时,多选择“算了”。因为钱比较少,打官司划不来,找对方协商太麻烦。

## 以案说法

### 这中间牵涉到两种法律关系

如果真想“较真”一下,咋办呢?河南大豫律师事务所的张伯承律师提供了两种方法。

“在这中间牵涉到了两种法律关系,一是本人与电业部门的,从这个方面出发,虽然他错缴到了别人的号上,但是他仍需要将欠款补齐;二是本人与被错缴的人之间的关系,从这个角度出发,这个钱属于不正当得利,应当退还给本人”。

解决这类纠纷的途径主要有两种,一是通过诉讼手段,由于不知道对方的详细信息,所以在起诉书拟定的时候会有一些困难,可

以先向法院申请诉前保全,请法院提前介入调查后,再进行起诉,不过起诉比较麻烦,除了需要缴纳一部分费用之外,还需要往返法院多次。

另一种方法就是比较推荐的,双方协商解决,由银行或者电业部门作为中间人,对双方进行调解,这个方法对于这种小额纠纷是比较妥善的。

张律师说:“类似的情况比如电话费、手机费的解决方法也是这样,最好还是双方愿意协商一下,这样对谁都有好处,比起诉讼,也不会耽误很多时间,而且比较划算。”

## 读者互帮

### 孩子从老家转学到郑州 英语一直学不好 谁能帮帮忙?

昨日,家住二道街的刘先生求助说,孩子的英语成绩不好,希望有爱心人士能辅导一下。

“我家里条件不太好,负担不起家教费用。”刘先生说,自己和家人去年从老家周口来郑打工,现在15岁的儿子转入经开区的实验中学就读初一,因为英语不好,来郑州后留了一级。

刘先生说,大学生或老师都可以,只要经验丰富,能够教给孩子学习英语的方法,使孩子的英语有所提高就行。

如果有爱心人士想帮助,可以拨打晚报热线67659999。

见习记者 鲁慧 实习生 梁琳

## 招领联盟

### www.izzwb.com 招领新平台欢迎你

12日下午,刘新峰在南阳路与东风路交叉口丢了钱包,内有几张银行卡和身份证。刘先生电话:15838359980。

12日,五里堡社区居民黄女士捡到一个钱包,内有李俊福的身份证,地址是河南省西华县逍遥镇周庄行政村周庄村354号。黄女士电话:66659664。

7月1日上午,公交三公司57路车长方旭捡到公交学生卡,卡号是4134215516,认领电话:86020169。

6月30日上午,公交三公司82路调度吕广燕在车上捡到陈幸的学生证,学校是二七区荆胡小学,认领电话:86020169。

近日,汝河路巡防队员崔中平捡到陈团的健康证,健康检查单位是舞钢市疾控中心,认领电话:67659999;王炳超的社保卡,卡号:02641688,认领电话:67659999。

互动方式:拨打67659999,发邮件到137442452@qq.com,加入QQ群93847869发布信息。

## 物业管理招标公告

“美景鸿城三期”项目位于郑州市管城区七里河南、腾飞路西,占地面积63982.7平方米,总建筑面积301878.89平方米。现公开招标准前期物业管理公司。投标单位资格要求:  
1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;  
2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;  
3、无欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容规定。投标报名及招标文件领取时间:2011年7月14日--2011年7月20日  
招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间  
联系电话:0371-67889721  
招标人:河南美景鸿城置业有限公司  
2011年7月14日

## 2011年国际男科学术峰会

# 泌尿生殖疾病的危害

2011年国际男科学术峰会上公布WTO世界卫生组织一项调查数据,56%的30岁以上男性受到泌尿生殖疾病的困扰,对男性健康造成了极大的伤害,甚至危及夫妻感情和睦及家庭稳定。

### 泌尿生殖疾病的危害

在2011年国际男科学术峰会上与会专家表示:男性泌尿生殖疾病发病率高,对男性健康的损伤和危害性极大。夏季又是泌尿生殖感染疾病高发季节,男性一旦遭遇生殖感染性疾病不仅困扰男性身心健康,而且还会给生活带来诸多的影响。

一、给男性自身带来了严重的不适:尿道、前列腺、附睾、输精管、精囊、睾丸等男性生殖器官受到病原体的感染会使这些器官发生病变,功能受到损害。

二、会导致男性出现性功能障碍:前列腺炎、精囊炎、睾丸附睾炎等疾病会使男性性能力下降,甚至引发性功能障碍,如导致会阴部及腰部疼痛,出现阳痿、早泄、射精疼



痛、射精过频、血精等病症。

三、引发不育:主要原因是,生殖感染可影响男性精子生成、精子活力及精子运输能力,造成少精、弱精、死精、精子畸形,直接导致男子生育能力下降。

四、危害伴侣和家庭成员:泌尿生殖感染疾病危害男性健康,还会危害到性伴侣、子女在内的家庭成员。当夫妻一

方患病,另一方被传染患病的可能高达70%左右,而接触患者使用的被褥、毛巾、浴盆、坐便器的家人间接导致感染的几率也在40%。

五、造成心理压力:泌尿生殖感染具有传染性,有局部不适的症状很容易转变为慢性感染。疾病反复发作,久治不愈,会给患者带来严重的精神负担。

国际男科学术峰会与会专家表示,泌尿生殖感染对人体健康的损害是多方面的,感染生殖感染后如不能及时发现并彻底治疗,不仅可损害人的生殖器官,导致不育。如果患者心理压力过大的话,还会出现精神衰退和引发心理问题。另外,有相当一部分的生殖感染患者早期症状较轻或没有任何明显的症状,但却可以通过各种生殖感染传播途径传给其他健康人。

### 健康小贴士

2011年国际男科学术峰会专家指出泌尿生殖系统疾病是一种特殊的疾病,因为它的感染方式和传染性,它的治疗大多都涉及到男女双方,需要双方的紧密配合才能使治疗更有效。



郑州市泌尿男性病会诊中心 省、市医保/新农合定点医院  
地址:郑州市陇海西路180号(与华山路交叉口)

预约热线:67666999  
• 网址: www.0371man.com • QQ:136110368